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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Há cerca de ano e meio um violento temporal assolou o arquipélago dos Açores e em particular

a ilha de S. Miguel, tendo provocado estragos consideráveis no molhe do Porto de Ponta

Delgada.

Considerando que tais estragos têm provocado grandes constrangimentos na operação

comercial do porto, o que tem motivado queixas dos empresários através da Câmara do

Comércio e Indústria de Ponta Delgada;

Considerando que é entendimento do Governo da Região Autónoma dos Açores que as

respetivas obras de reparação são da responsabilidade do Governo da República porquanto se

trata de uma infraestrutura portuária operada também pela marinha portuguesa e pelos países

da Aliança Atlântica;

Considerando que finalmente, ou seja, mais de um ano sobre a ocorrência da catástrofe que

provocou os danos em causa, o Conselho de Ministros, no dia 13 do corrente, aprovou o

lançamento de um concurso público para a realização das obras de reparação do Cais Depósito

POL NATO de Ponta Delgada, no valor de 5 400 000€;

Considerando que este porto é o único dotadade condições para o reabastecimento de navios e

submarinos militares entre o oeste e este do oceano Atlântico.

Considerando que é urgente restabelecer as condiçõesde segurança e operacionalidade do

porto de Ponta Delgada quer por razões militares quer por razões comerciais;

Assim, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os deputados

subscritores, do grupo Parlamentar do PSD, solicitam ao Ministro da Defesa Nacional, através

do Presidente da Assembleia da República, os seguintes esclarecimentos:

Quais as diligencias já efetuadas pelo Governo, através do Ministério da Defesa Nacional,1.



para que a reparação do Porto de Ponta Delgada ocorra com a maior brevidade possível?

Qual o ponto de situação dos concursos relacionados com projetos e obras de reparação ou

construção?

2.

Qual o cronograma das ações e dos trabalhos previstos.3.

O valor total dos estragos é igual ou superior ao valor da deliberação do Conselho de

Ministros do dia 13/4/2017?

4.

Para quando estão previstas as obras no Porto de Ponta Delgada?5.

Palácio de São Bento, quinta-feira, 27 de Abril de 2017

Deputado(a)s

BERTA CABRAL(PSD)
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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